1p 21 Was wird aus dem 2. Absatz Uber Franziska deutlich?
A Sie gonnt sich manchmal zu wenig Zeit flr die Schule.
B Sie hat sich im Parlament Schritt fir Schritt hochgearbeitet.
C Sie ist sehr perfektionistisch.
D Sie tut alles daflr, dass jeder in ihrer Umgebung sich wohl fahlt.

1p 22 Was geht aus dem 3. Absatz uber Franziska und ihre Arbeit im Parlament
hervor?
A Sie beklagt sich, dass dadurch kaum Freizeit Gbrig bleibt.
B Sie findet es schon, durch die Arbeit im Vordergrund zu stehen.
Cc Sie ist zufrieden mit dem Gehalt, das sie dafir bekommt.
D Sie merkt, dass man damit auch wirklich einiges schaffen kann.

1p 23 ,Referate halten ... und entspannter.” (Absatz 4)
Wie schliel3t dieser Satz an den vorangehenden Satz an?
A mit einem Beispiel
B mit einem Gegensatz
C mit einem Vergleich

20 24 “Trotz aller ... und Jugendparlament.” (alinea 5)
- Hoezo?
Noem de twee redenen.
Beantwoord deze vraag in het Nederlands.

Tekst 9 Mein Traumberuf

1p 25 Was geht aus dem 1. Absatz Uber den Verfasser hervor?
A Erist darUber enttauscht, dass er nicht Feuerwehrmann oder
FuRballspieler werden kann.
B Er muss sich mehr anstrengen, wenn er seinen Jugendtraum
verwirklichen will.
C Er sieht ein, dass es Uberhaupt keinen richtigen Traumberuf gibt.
D Er weil3, dass manche Berufe fur ihn so gut wie ausgeschlossen sind.

20 26 Om welke twee redenen mag het toekomstig beroep van de schrijver niets
met wiskunde te maken hebben? (alinea 2)
Beantwoord deze vraag in het Nederlands.

1p 27 Welches Wort passt im Sinne des Textes in die Lucke im 3. Absatz?
A Erinnerungen
B Glucksgeflhle
Cc Schuldgefuhle
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1p 28 Was geht aus dem 4. Absatz Uber den Verfasser hervor?
A Er bedauert es, dass er kein musikalisches Talent hat.
B Er hat einen fantasiereichen Traumberuf vor Augen.
Cc Er kann sich schwer zwischen vier Berufen entscheiden.
D Er mdchte verschiedene Berufe ausprobieren.

1p 29 “dieses Risiko” (alinea 5)
- Welk risico is hier bedoeld?
Beantwoord deze vraag in het Nederlands.

1p 30 Welches Wort passt im Sinne des Textes in die Lucke im 6. Absatz?
A Darum
B Erstens
C Trotzdem

Tekst 10 Unterricht im Feuerloschen

1p 31 Welche Aussage Uber die Berufsbildende Schule in Rockenhausen ist
dem 1. und 2. Absatz nach richtig?
Die Schule
A Dbietet als einzige Berufsschule in Deutschland nur Praxisfacher an.
B bietet ein aulRergewdhnliches Schulfach an.
C hat einen Ausflug zur Feuerwehr organisiert.
D hat Feuerwehrleute fur eine Demonstration in den Unterricht

eingeladen.

1p 32 Brandweerkorpsen in Duitsland hebben moeite om personeel te vinden.
Hoeveel mogelijke oorzaken hiervoor worden in alinea 3 genoemd?
A twee
B drie
Cc vier
D vijf
1p 33 Welche Funktion hat der 4. Absatz?
Der 4. Absatz
A Dbespricht die Ursachen aus dem 3. Absatz.

B bestatigt den Inhalt des 3. Absatzes.
C bringt ein neues Thema zur Sprache.

Let op: de laatste vragen van dit examen staan op de volgende pagina.
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